

以军批准对黎巴嫩真主党发动进攻

以色列国防军18日发表声明说，为应对以黎边境紧张局势，以军方已批准在黎巴嫩开展军事行动的计划。以色列外交部长卡茨当天早些时候也发表声明说：“全面战争将摧毁真主党并重创黎巴嫩。”

当前，加沙冲突仍在持续，正走向恶化的地区局势令国际社会更加担忧。近期以黎边境局势持续升级，以色列和黎巴嫩真主党各自作何考量？未来战事走向如何研判？



这是6月19日在黎巴嫩亚龙拍摄的以军空袭后的浓烟 新华社发(塔希尔·阿布·哈姆丹 摄)

以黎边境局势持续升级

自去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来，支持巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的黎巴嫩真主党不时自黎巴嫩南部向以色列北部发动袭击，以军则用空袭和炮击黎南部目标进行报复，双方在以黎边境的冲突持续至今。以色列政府发言人17日表示，本轮巴以冲突爆发以来，真主党向以色列境内发射超过5000枚火箭弹、反坦克导弹和自杀式无人机等。

八个多月来，双方在边境地区的交火几乎每天发生。近日局势升级迹象明显，双方交火尤其激烈。以军发布的战况通报和新华社记者手机上安装的预警系统显示，近一周来真主党向以色列北部发射火箭弹的数量和频率都在提高。

6月11日，以军炸死真主党拉德万部队高级指挥官塔利布·阿卜杜拉，真主党随后向以色列境内发动本轮巴以冲突以来最大规模火箭弹攻击。17日，以军又发表通报说，在黎巴嫩南部打死真主党火箭弹和导弹部门“关键人物”穆罕默德·穆斯塔法·阿尤布。18日，以方宣布已批准在黎巴嫩开展军事行动的计划。

真主党18日发布一段时长近10分钟的视频，显示的是以色列重要军工企业设施与以港口城市海法的石油贮存、物流设施等重要战略设施。黎巴嫩和以色列

许多媒体分析认为，真主党意在借这段视频“威慑”以色列，展示有能力突破以军空中布防，占据军事主动。

黎以双方有何考量

以总理内塔尼亚胡5日在以色列北部城镇谢莫纳一军事基地视察时表示，以方已准备好在北部对黎巴嫩真主党采取“非常激烈的行动”。按照以军发言人丹尼尔·哈加里的说法，真主党“日益加剧的侵略正将我们带至一场更大范围局势升级的边缘”。

以军18日宣布批准对黎巴嫩真主党进攻作战计划时并未提及作战计划具体细节。分析人士认为，任何作战计划最终都需要得到以色列领导层批准，以色列军方批准并不是意味着会立刻展开攻势，而是展示出已经准备加强打击的姿态。

真主党方面一直坚称，除非加沙地带实现停火，否则不会停止攻击以色列。真主党副总书记纳伊姆·卡西姆本月早些时候接受卡塔尔半岛电视台采访时说，真主党无意扩大冲突，但将做好准备应对战事。

据黎巴嫩《东方-今日报》报道，近日真主党的军事行动不断升级，其袭击目标越来越深入以色列境内。在作战方面，真主党加强使用导弹和无人机的力度，意在造成更多伤亡和破坏。此外，真主党有意在以军阵地附近开展行动，以

回应以军声称他们已将真主党赶出边境区域的言论。

如何判断未来走向

当前，加沙战事持续延宕。以色列军方16日宣布在巴勒斯坦加沙地带南部部分地区实施“战术性军事活动暂停”，17日却高调宣布已对加沙地带南部城市拉法六至七成地区实现作战控制，完成在拉法的作战还需“几周时间”。

以色列中东问题分析人士塞思·弗朗茨曼说，加沙地带任何局势升级都可能导致以黎交火升级，而以色列政府显然并未对局势的复杂性做好周密计划。

以色列《国土报》也撰文说，与黎巴嫩真主党进行大规模作战并非不可避免，决定权在以色列。长期以来，以色列政府已因在加沙地带制造人道主义危机而饱受批评，与真主党陷入更大规模作战恐将继续导致两败俱伤。

对于以色列而言，加沙地带停火才是缓解与真主党紧张局势的最好办法。而作为以色列坚定盟友和强大保护伞，美国与以色列一样压力重重，虽在近期表现出“斡旋”黎以局势的态度，但却宣布持续向以色列输送武器。美国国务卿布林肯18日表示，鉴于以色列面临来自加沙地带、真主党以及伊朗等方面的安全威胁，除暂缓向以色列输送一批炸弹外，其他对以军援“都在正常推进”。 据新华社

几毛钱一斤的西瓜在多地出现 榴莲、蓝莓、樱桃也变得“亲民” 水果连连降价，市场怎么了



今年5月，南京市场上的榴莲价格已经是“2”字打头 快报资料照片

这段时间，榴莲、荔枝、蓝莓、樱桃纷纷传出降价消息。高价水果“走下神坛”外，连历来“亲民”的西瓜也加入其中，几毛钱一斤的西瓜在多地出现。

当水果降价成为大势，也让人好奇水果市场发生了什么。

“每斤都跌到5毛以下了”

“不是跌破1元每斤，现在都降到5毛以下了。”近日，“西瓜价格跳水跌破1元每斤”的消息引发关注，家在河南的郑女士向记者表示。

河南是全国西瓜种植面积最大的省，守着产区，吃到几毛钱的西瓜并不罕见。“罕见的是今年西瓜降价降得有点早。”有河南网友称。

据农业农村部“全国农产品批发市场交易价格信息系统”监测，6月7日—6月13日，西瓜批发均价3.33元/公斤，环比下降12.8%，已连续8周下跌，同比下跌26.5%。

同期，农业农村部重点监测的鸭梨、富士苹果、香蕉、巨峰葡萄4种水果同比批发均价亦下跌，跌幅分别为25.0%、10.8%、14.5%、2.1%。

于是，目前在北京超市里，我们常能见到每斤1块多的甜王瓜；也能看到，部分超市的香蕉价格降到了每斤4元以下。

高端水果集体“跌下神坛”

爱吃水果的人，或许对于西瓜等常见水果降价见怪不怪，但被视为水果界“奢侈品”的榴莲、蓝莓、樱桃等，降价消息“排队”登上热搜，往年很是少见。

榴莲被誉为“水果之王”，关于榴莲大幅降价的消息自5月份开始出现。

北京新发地批发市场数据显示，6月17日，越南干尧榴莲批发均价16元/斤，泰国金枕榴莲批发均价25.5元/斤。从走势看，近期干尧榴莲降价较为明显，已跌破20元大关。

在北京多个超市以及线上生鲜平台，榴莲的零售价集中在20多元一斤，相比刚上市时价格，确有显著走低。

不过，最近在超市里，降价更为明显的或是国产蓝莓。

近日，记者在某超市注意到，

125克的国产蓝莓降至7.9元，相较此前动辄10多元一盒(125克)价格便宜不少。但进口蓝莓价格仍保持在较高价位。

同样便宜的还有国产樱桃。如今正值国产樱桃大量上市的季节，部分超市里售卖的樱桃也从刚上市时的几十元一斤，降至如今的十几元一斤。

就连此前被人连连喊贵的荔枝，也在近期迎来了“几元时代”，让人得以享受“日啖荔枝三百颗”的快乐。

水果为何连连降价？

你方降罢我登场，为何水果纷纷降价起价来？

中国社科院农村发展研究所研究员李国祥接受采访时表示，这源于水果价格的周期性波动。

他表示，前几年水果价格较高，提升了果农积极性，因此果农扩大种植面积，再加上部分水果生长期气候条件较好，使得产量增加。又正逢西瓜、樱桃、荔枝、蓝莓等集中上市期，供给上升促使价格下跌。

种植面积增加，带动价格下降，在国产蓝莓上深有体现。

据媒体报道，数据显示，截至2023年底，全国种植蓝莓的省份从最初的10个扩大到27个，栽培面积快速增长到110万亩以上，年产量34.89万吨。

产量的扩大，也让这个被誉为“水果皇后”的高端水果，如今几块钱就能买到一盒。

不止蓝莓，这些年，阳光玫瑰、车厘子、西梅等“跌下神坛”，背后少不了中国果农的功劳。

如今连榴莲也开始国产化，不过6月底才能批量上市，如今市面上还是以进口榴莲为主。在李国祥看来，榴莲进口量增加也带动价格下降。

但水果价格走低对于果农来说，并不是件好事。面对价格周期性波动，如何避免盲目扩种带来经济损失，李国祥认为，还是需要市场主体掌握市场规律，合理安排生产。

鉴于水果的季节性特点，李国祥称，可以在加工储存上多发力，通过控制市场流通量来避免水果的过度上涨、过度下跌。 据中新网

相关新闻

以军发言人声称无法消灭哈马斯 总理办公室怒发声明反驳

以色列国防军发言人19日公开表示，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)不可能被“消灭”。这番话与总理本雅明·内塔尼亚胡在最新一轮巴以冲突中的最终目标相悖，导致总理办公室发声反驳。

媒体解读，此事再次暴露以色列政府与军方就推进加沙地带军事行动的分歧。

以军发言人丹尼尔·哈加里19日接受以色列电视13台采访时说：“让哈马斯消失这种说法是误导。如果我们没有其他方案，最终哈马斯还会出现。哈马斯是一种意识形态。我们无法消灭意识形态。”

哈加里还说，虽然以军本月初在加沙地带从哈马斯手中解救出四名以方被扣押人员，“但不

能以军事手段救出所有人质”。

以色列总理办公室立即发表声明，反对哈加里言论：“摧毁哈马斯的政治和军事能力，是总理内塔尼亚胡领导的政治和安全内阁为这场战争所定下的目标之一。以色列国防军无疑应为此全力以赴。”

据《耶路撒冷邮报》报道，通信部长什洛莫·卡尔希也批评说，哈加里作为国防军发言人，其言论反映出军方高层“指挥意志懈怠”。“我们有超级英雄般的勇士，而安全部门领导层配不上他们。”

对于政府方面过激反应，军方发表声明强调，以军一直并将继续为达成内阁确定的目标而战，哈加里是从意识形态、理念层面讨论消灭哈马斯，“他说得非常清楚明白，任何其他解读都是断

章取义”。

美联社在相关报道中解读，新一轮巴以冲突已持续八月有余，以色列国内对看不到冲突何时结束、没有明确后续方案的不满情绪越来越高。这一事件公开显现以色列政府与军方领导层之间的裂痕。

反对党国家团结党领导人本尼·甘茨本月9日因不满内塔尼亚胡加沙地带军事行动政策，宣布退出战时内阁。

内塔尼亚胡16日晚宣布战时内阁正式解散。同日，以色列军方宣布在加沙地带南部部分地区实施“战术性军事活动暂停”。然而，媒体披露，内塔尼亚胡事先对军方这一决定不知情，并反对这样做。他说，“军队属于国家，而不是国家属于军队”。 据新华社

天天出彩

体彩排列3(24162期)		
中奖号码:	3 2 0	
投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	1021注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	2014注	173元

体彩排列5(24162期)		
中奖号码:	3 2 0 4 4	
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	52注	100000元
体彩7位数(24092期)		
中奖号码:	2 5 1 5 0 5 7	
奖等	本地中奖注数	每注奖额
特等奖	0注	0元